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κλίμα κατάνυξης και συγκίνησης την Κυριακή 13η Δεκεμβρίου πραγματοποιήθηκε 
το τριετές ιερό Μνημόσυνο της μακαριστής πρεσβυτέρας κυράς Ανθής, συζύγου 
του π. Νικολάου Πέττα, στον Ιερό Ναό του Αγίου Νείλου της Ι. Μητροπόλεως 
Πειραιώς.

Η Θεία Λειτουργία και το ιερό Μνημόσυνο τελέσθηκαν προεξάρχοντος του 
Ιεράρχου του Οικουμενικού Θρόνου Σεβασμιώτατου Μητροπολίτου Προικοννήσου, 
υπερτίμου και εξάρχου πάσης Προποντίδος κ. Ιωσήφ. Τον Αρχιερέα πλαισίωναν οι 
εφημέριοι του Ναού, ο προϊστάμενος π. Δημήτριος, ο π. Παναγιώτης και ο π. 
Εμμανουήλ, συνελειτούργησε επίσης ο π. Νεκτάριος, υιός του αειμνήστου 
ιερατικού ζεύγους Πέττα. Τον Αρχιερέα διακόνησε με ιεροπρέπεια ο ιεροδιάκονος 
Γεδεών, της Σχολής της Χάλκης.

Στον επιμνημόσυνο λόγο του ο Σεβασμιώτατος κ. Ιωσήφ μεταξύ άλλων είπε: «
Σήμερα τελούμε το τριετές ιερό Μνημόσυνο της πρεσβυτέρας Ανθής, η οποία, με 
τον παλαιό συμφοιτητή μου π. Νικόλαο Πέττα, αποτελούν ένα σύγχρονο αγιασμένο 
ιερατικό ζεύγος εκ Πατρών. Αγωνίσθηκαν σκληρά, για να φθάσουν σε αυτά τα 
πνευματικά σκαλοπάτια, ενώ προσέφεραν μέσα από τις χριστιανικές αρετές πολλά 
σε αυτό τον κόσμο, και ένα από τα σημαντικότερα, που έδωσαν, είναι ότι έφέραν 
στον κόσμο δώδεκα παιδιά, και ένα από αυτά είναι ο π. Νεκτάριος, που σήμερα 
είναι στο θυσιαστήριο μαζί μας. Με την πίστη προς τον Θεό πολλά θαυμαστά 
έγιναν, που συνδέονται με αυτό το ιερατικό ζεύγος, αλλά και άλλα θαυμαστά 
σημεία τελούνται, μετά την εκδημία τους. Αν ψάξει κανείς θα βρει δημοσιευμένα 
πολλά υπερφυή γεγονότα, που τελούνται με την πρεσβεία του ηγιασμένου π. 
Νικολάου. Ας είναι μακαρία οι μνήμη τους και εν χώρα ζώντων ας αναπαύεται και 
η θυγατέρα τους Σοφία».

Επίσης ο Σεβασμιώτατος τόνισε: «Είναι ιδιαίτερη τιμή που είναι μαζί σήμερα στο 
ιερό θυσιαστήριο ο ιεροδιάκονος του Οικουμενικού Πατριαρχείου π. Γεδεών, που 
και οι δύο εκπροσωπούν την Μητέρα Εκκλησία».

Στο τέλος του Μνημοσύνου ο π. Νεκτάριος, εκ μέρους της οικογενείας, προσέφερε 
ως ευχαριστήριο στον Σεβασμιώτατο εικόνα του Τιμίου Προδρόμου μετά ένθετης 
ευλογίας, στον δε ιεροδιάκονο εικόνα του Αγίου Συμεών, για να την κομίσει στην 
Μονή της Αγίας Τριάδος στην Χάλκη, όπου Καθηγούμενος είναι ο Σεβασμιώτατος 
Προύσης κ. Ελπιδοφόρος, με τον οποίο συνδέονται δια φιλίας. Ακόμη ο π. 
Νεκτάριος προσέφερε στον π. Γεδεών Βαρυτίμου, δύο αντίτυπα του πονήματός του 
«Προσκυνητάριον Εικόνος Παναγίας Κύκκου Ατταλείας», Ταύρος Αττικής 2012, 
ένα για την Πατριαρχική Βιβλιοθήκη και ένα για την Βιβλιοθήκη της Σχολής της 
Χάλκης, σημειώνοντας ότι οι αείμνηστοι γονείς του σέβονταν και τιμούσε το 
Οικουμενικό Θρόνο, και περίτρανη απόδειξη αυτού είναι, ότι στα Ασκητήριά τους 



είχαν φωτογραφίες του Ναού της Αγίας Σοφίας και του Οικουμενικού Πατριάρχου 
κ. Βαρθολομαίου, τις οποίες ασπάζονταν.



Τέλος, ο π. Νεκτάριος ευχαρίστησε για την φιλοξενία τον οικείο ιεράρχη, τον 
Σεβασμιώτατο Πειραιώς κ. Σεραφείμ, τους σεβαστούς πατέρες του Ναού, τους 
ιεροψάλτες, που κοπίασαν και όλους τους μετασχόντες στο Μνημόσυνο και 
τιμήσαντες την ιεράν μνήμην της πρεσβυτέρας Ανθής.
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